

高店社区积极推进内容创新、形式创新、载体创新

“花样”学党史，用“新”更用心

社区头条

自党史学习教育开展以来，唐闸镇街道高店社区党委通过精心策划，充分利用辖区内教育阵地和资源，积极推进内容创新、形式创新、载体创新，推动党史学习教育走心走实，走进千家万户。

红色广播站， 让党史教育“声”入人心

“居民朋友们上午好，今天为大家播报的是《党史故事——南湖的红船》……”每天，高店社区广播站都会准时响起党史学习的声音。

为进一步丰富党史学习形式，高店社区党委充分利用社区广播站的阵地功能，将社区设立的“高店之声”广播站作为开展党史学习的主阵地之一，开设“党史天天学”“歌声嘹亮”等党史专题栏目，每天上午10点、下午4点准时播送。

广播覆盖辖区6个小区，党员居民群众足不出户就能听到，得到了广大老年朋友们的欢迎。“我现在眼睛已经看不清楚了，耳朵听力还行，这种听广播的学习形式很好，很方便。”家住永怡家园的老党员袁海山感慨道。

线上微党课， 让党史教育长润人心

高店社区党委根据党史教育要求，结合实际，开发线上课堂，利用学习强

国、微信等平台成立学习群开设“初心课堂”，让党员特别是年轻党员即使“宅”在家里、“行”在途中、“坐”在桌前随时随地掌上学习、云上充电。

“视频已学习完毕，我们应该铭记历史，牢记使命，退役不褪色，永远跟党走。”老党员高永发在学习后发表学习感悟，表示将继续热心投入社区公益事业。

“作为‘两新’组织党支部书记，要进一步坚定理想信念、提高党性修养，充分发挥一名党员就是一面旗帜，一个支部就是一个堡垒的作用。”红色物业党支部书记陈志平也在学习后向居民郑重做出承诺。

每次线上微党课学习结束后，党员们都会结合思想状况和工作实际展开讨论，将自己的所学、所思、所悟在学习群里分享。

情景宣讲堂， 让党史教育根植人心

“一百年崎岖的征途上，您总是拼搏向前；一百年坎坷的浪潮里，您总是挺起胸膛……”

为了让党史教育活动更加生动鲜活，高店社区党委运用党员活动室、图书馆、小区广场等阵地开展“学党史、颂党恩”诗歌朗诵等活动，让党员、群众进一步了解中国共产党一路走来的伟大历程，激励党员在党史教育中不断锤炼党性修养，更加坚定永远跟党走的信心和决心，在工作生活中发挥先锋模范作用。

高店社区党委书记秦菊香表示，下一步社区将通过开展更多新颖有趣又“接地气”的学习活动，打通党史学习教育的“最后一公里”，让党史“飞入寻常百姓家”，同时将党史融入更好地为居民服务中来。

本报通讯员 朱新玉



防暴演练

23日，崇川区城东街道新桥苑社区按照防暴处突应急预案，在新桥第二幼儿园开展防暴演练，社区民警、民兵小分队、网格员及师生共计300余人参加了演练。

丁旭

竹韵社区通过走访主动作为 安装充电桩，为居民解老大难问题

晚报讯 “小区新安装的充电桩方便快捷又安全可靠，大家都很放心。”昨天，家住南通开发区竹行街道竹韵花园8号楼的居民秦利菊，高兴地指着新建成的带棚充电桩说道。

竹韵花园48幢楼中有28幢楼是18层高的高层，2幢楼是11层的小高层，电动车数量越来越多，充电是刚需，却又成了这两年小区管理中的老大难问题。

社区网格长在安全排查入户走访中经常发现，一些居民为充电方便，私拉乱接电线，将电动车放在楼梯间等公共区域，挤占公共空间和消防通道，存在安全隐患，管理难度大，居民意见也很大。

“地下车库难停，又高又陡，不大方便，我们年纪大了，将车子推下去容易摔倒，电瓶车放电梯里上下也很麻烦。”家住竹韵花

园27幢的居民张水芹向社区党群服务中心主任郭健诉苦。

为切实解决社区电动车停车和充电安全问题，给居民创造安全、便捷的居住环境，社区通过多次入户走访调研，征求居民意见，最终选定摆放电动车的区域，安装带棚集中充电桩4处64组。

“居民可通过办理充电卡或微信扫码方式开启充电，可为市面上所有两轮、三轮、四轮电瓶车充电，解决大功率电动车无法充电问题，后期物业会加强安全巡查管理。”社区物业管理人员陈志清介绍说。

竹韵社区党委书记袁辉表示，民生无小事，带防雨棚的集中充电桩，不仅能解决充电带来的安全隐患，同时解决小区车辆乱停乱放、堵塞安全通道等问题，使小区环境更有序美丽。

通讯员 朱赢赢

社区传真



系党建”系列活动之“关爱健康，情系老人”义诊活动。 通讯员 沈佳 黄煜

开展卫生整治 营造良好环境

晚报讯 近日，崇川区新城桥街道易家桥社区着重对环境卫生影响大的楼道堆放和卫生死角开展集中整治行动。

通过前期宣传和集中整治，小区的环境卫生焕然一新，为居民创造了一个干净、优美的生活环境。 通讯员 周建

聚焦楼宇经济 助力企业发展

晚报讯 19日，崇川区城东街道组织召开“聚焦楼宇经济 助力企业发展”晏园凤凰汇楼宇招商推介会。

晏园凤凰汇于2012年开始运营，去年楼宇企业实现税收1100万元。接下来，城东街道将不断探索引进楼宇经济新模式，以优质服务促进经济发展。

通讯员 朱子培

环保知识课堂 体验河长巡河

晚报讯 近日，崇川区天生港镇街道龙湖佳苑社区组织龙湖幼儿园小朋友到社区参加环保知识课堂，体验做小小河长的活动。

社区志愿者带领小朋友们来到辖区内的东风河河段体验河长巡河工作，先后查看河岸保洁、水质清洁等情况，引导孩子从小树立“金山银山不如绿水青山”的理念。 通讯员 张海鹏

防诈广而告之 筑防线守钱袋

晚报讯 23日，崇川区新城桥街道文峰社区网格员、安全员、工会志愿者、监委会委员深入小区和单位，宣传各种网络诈骗类型。

此次宣传，旨在提升辖区居民防诈骗意识和辨别能力，减少财产损失，构筑防范电信诈骗的自身防线。 通讯员 季芳

网格志愿服务 习党史忆初心

晚报讯 近日，崇川区陈桥街道仁和社区网格员化身网格志愿者，和网格内党员、居家养老服务对象一起读党报、学党史、忆初心。

网格志愿服务活动一方面助推网格化工作顺利开展，让工作和服务充分下沉到群众身边，同时也让居民更加了解志愿服务意义所在。 通讯员 孟烨

关爱残障人士 入户走访暖心

晚报讯 近日，崇川区秦灶街道费桥村党员干部、网格员对残疾人开展上门走访信息调查工作，进一步了解残疾人近期生活和身体状况，宣传残疾人惠民政策。截至目前，费桥村走访入户残疾人30余户，新办残疾人证3户。

通讯员 葛佳

定期开展义诊 关爱老人健康

晚报讯 近日，崇川区陈桥街道丽都社区党总支联合街道民政办，开展“星

系党建”系列活动之“关爱健康，情系老人”义诊活动。 通讯员 沈佳 黄煜

培养环保理念 学会垃圾分类

晚报讯 近日，一场主题为“让垃圾们‘分’开旅行”的青少年实践活动在崇川区虹桥街道新西社区万科濠河传奇中央广场拉开序幕。

来自天楹公司的绿色志愿者向南通第一中学学生讲解生活垃圾的分类类别、投放方式以及有害垃圾的处理方法等，培养大家“绿色、低碳、环保”的理念。

通讯员 刘佳

社区举办讲座 传授民法知识

晚报讯 24日，崇川区陈桥街道丽康社区举办“邻里一家亲”民法典知识讲座。

接下来，社区邻里服务处还将开展一系列的普法知识宣传活动，增强社区居民的法律意识，为建设和睦邻里、和谐社区奠定夯实基础。

通讯员 袁源

社区党员干部 进窑洞学党史

晚报讯 24日，通州区西亭镇西亭社区与党建联盟单位崇川区幸福街道蒋坝村社区党员代表一起，来到幸福街道红色教育基地学党史。

在“窑洞学堂”党史馆，大家一起重温入党誓词，追忆红色记忆，通过看图片、听讲解、上党课，从党史中汲取砥砺奋进的力量。

通讯员 徐祥忠 俞菲

知廉史绘风筝 伴清风跟党走

晚报讯 近日，崇川经济开发区中桥社区党委、监委会联合辖区“两新”支部党员组织开展“知廉史守初心，绘‘风正’育清风”主题活动。

活动通过学习党史中的清廉故事、手绘廉政风筝，时刻敲响廉洁自律警钟，牢牢抓紧“党线”永跟党走，决不做断线的“风筝”。

通讯员 黄茵 高红霞

严防电信诈骗 提升保护能力

晚报讯 近日，崇川区天生港镇街道白龙庙社区联合派出所、中国电信在社区党建长廊开展防电信诈骗宣讲活动。

活动旨在引导居民提升辨别防范诈骗的能力及自我保护能力，在小区内部杜绝诈骗案件的发生。

通讯员 陈希

开展知识讲座 提升防病意识

晚报讯 为进一步宣传普及结核防治知识，22日上午，崇川区陈桥街道仁和社区工会邀请陈桥街道社区卫生服务中心开展“终结结核流行，自由健康呼吸”结核病健康知识讲座。讲座中，社区卫生服务中心郭医生为大家讲解肺结核定义、常见症状、治疗、传播途径等知识。同时告诉大家要正确认识结核病，加强体育锻炼，保持良好生活规律和充足睡眠，提高自身免疫力。

通讯员 严丽 记者 江姝颖